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 جامعة الزقازيق
 كلية الهندسة

 قسم هندسة الحاسبات والمنظومات

لىي الأول )يسلم خلال أسبوع(
ز  الواجب المبز

 أجب عن الأسئلة الآتية: 

ن كل من أنواع الذاكرة التالية:   .1  ؟RAM, ROM, PROM, EPROM, EEPROMما الفرق بي 
 ما هي أصغر وحدة لتمثيل البيانات داخل الحاسب؟  .2
ن البايت )  .3  (؟Bit( والبت )Byteما هي العلاقة بي 
 ما هي وحدة قياس سعة الذاكرة الرئيسية؟  .4
 بايت؟ 4( طولها Wordما المقصود بأن حاسب ما يستخدم كلمة )  .5
 ( فما هي سعة هذه الذاكرة بوحدة البت؟GB 1جيجا بايت ) 16إذا كانت سعة الذاكرة الرئيسية هي   .6
 ت؟ايبايت، فما هي سعة هذه الذاكرة بوحدة الب 8موضع تخزين وكل موضع يتكون من  2048ذاكرة رئيسية بها   .7
نامج )IRعرف باختصار كلا من مسجل التعليمات )  .8 (، ومسجل MDR(، مسجل بيانات الذاكرة )PC(، عداد البر

 (؟MARعناوين الذاكرة )
 ما هي خطوات تنفيذ أي أمر موجود داخل ذاكرة الحاسب الرئيسية؟  .9

ح مع الرسم خطوات تنفيذ الأمر   .10 ي العنوان  Add LocB, R1اشر
ن
 داخل الذاكرة الرئيسية؟ 200والذي يوجد ف

ي:   .11  حول الأعداد الثنائية التالية لما يقابلها بالعشر
a. 1110011.111 
b. 11010.01  
c. 101101.11 

ي الخانات الثنائية الآتية:  ما هو أكبر عدد   .12
ن
ي يمكن تمثيله ف  بالنظام العشر

a. 2 
b. 3 
c. 5 
d. 7 

ية الآتية:   .13 ي يمكن أن تمثل الأعداد العشر
 كم تبلغ عدد الخانات الثنائية الت 

a. 16 
b. 45 
c. 128 
d. 190 

ي باستخدام طريقة مجموع الأوزان:   .14
ية التالية إلى مقابلها الثنائ   حول الأعداد العشر

a. 18 
b. 89 
c. 55 
d. 0.375 
e. 0.65 
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ي باستخدام طريقة القسمة المتكررة على  حول  .15
ية التالية إلى مقابلها الثنائ   : 2الأعداد العشر

a. 19 
b. 55 
c. 99 
d. 26 

ي   .16
ن
ب المتكرر ف ي باستخدام طريقة الضن

ية التالية إلى مقابلها الثنائ   : 2حول الأعداد العشر
a. 0.88 
b. 0.37 

ي   .17 ( أساس  2024.18حول العدد العشر ي
ن
ب ف ي والسداسي عشر باستخدام طريقة )القسمة على/الضن

إلى الثمائن
 الرقم

18.   : ي
ي إلى الثمائن

ة من الثنائ   حول مباشر
a. 1011001010110 
b. 0111100101.1011 

19.   : ي
ي إلى الثنائ 

ة من الثمائن  حول مباشر
a. 7561 
b. 153.725 

20.   : ي إلى السداسي عشر
ة من الثنائ   حول مباشر

a. 111001101110 
b. 0111101001.111 

21.   : ي
ة من السداسي عشر إلى الثنائ   حول مباشر

a. FD652 
b. CE45.36D 

 اجمع الأعداد الثنائية الآتية:   .22
a. 1011 + 0111 
b. 11011 + 10111 

ة الأعداد الثنائية الآتية:   .23  اطرح مباشر
a. 1010 – 0011 
b. 11100 – 10110 

 (: s complement’1أوجد متمم الواحد )  .24
a. 111010 
b. 11100101 

ن )أوجد متمم   .25  (: s complement’2الإثني 
a. 111010 
b. 101010000 

ي باستخدام طريقة المقدار والإشارة )  .26
ية الآتية ذات الإشارة إلى النظام الثنائ   Sign andحول الأعداد العشر

Magnitude ي
ن
 (: Bits 8خانات ثنائية ) 8( ف

a. 39 
b. -95 

ي   .27
ية الآتية ذات الإشارة إلى النظام الثنائ  ي s complement’1باستخدام متمم الواحد )حول الأعداد العشر

ن
 8( ف

 (: Bits 8خانات ثنائية )
a. -39 
b. 67 
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ن )  .28 ي باستخدام متمم الإثني 
ية الآتية ذات الإشارة إلى النظام الثنائ  ي s complement’2حول الأعداد العشر

ن
 8( ف

 (: Bits 8خانات ثنائية )
a. 11 
b. -88 

 
ي: حول الأرقام الثنائية الآتية ذات الإشارة   .29  والممثلة بنظام المقدار والإشارة إلى النظام العشر

a. 110111001 
b. 001101100 

ي:   .30  حول الأرقام الثنائية الآتية ذات الإشارة والممثلة بنظام متمم الواحد إلى النظام العشر
a. 110111001 
b. 001101100 

ن إلى   .31 ي: حول الأرقام الثنائية الآتية ذات الإشارة والممثلة بنظام متمم الإثني   النظام العشر
a. 110111001 
b. 001101100 

ي:   .32  نفذ العمليات الآتية باستخدام نظام متمم الواحد، مع التأكد من الناتج بتحويل الأعداد إلى العشر
a. 00010010 + 00100011 
b. 10110011 - 01010000 

، مع التأكد من الناتج بتحويل الأعداد   .33 ن ي: نفذ العمليات الآتية باستخدام نظام متمم الإثني   إلى العشر
a. 00010010 + 00100011 
b. 10110011 - 01010000 

ي الأرقامحول   .34 ي ممثل التالية ةالعشر
ي  ةإلى ثنائ 

ن
 : للكش  3خانات ثنائية منها  10ف

a. 123.25 
b. 31.3 

ي كلمة طولها  95.375-مثل العدد   .35
ن
ي وذلك بطريقة النقطة المعومة ف

ي الى مثيله بالنظام الثنائ   2بالنظام العشر
 خانات لتمثيل الأس 5على أن يتم حجز  (Byte 2) حرف

ية الآتية إلى ما يقابلها بنظام   .36  : BCDحول الأرقام العشر
a. 32 
b. 7524.96 

 even parityمع مراعاة استخدام  ASCIIباستخدام شفرة Welcome اكتب كلمة   .37
 


